

清明小长假淄博接待游客324.02万人次,吸金7.14亿元

八成旅游者喜欢下乡入村

本报4月7日讯(见习记者 李超 通讯员 张春玲) 清明节假期三天淄博市共接待游客324.02万人次,实现旅游收入7.14亿元,同比分别增长16.55%和21.02%。自驾游、散客游成假日主流,选择乡村旅游人数占总人数的80%以上。

为吸引游客,淄博市各景区精心策划“旅游大戏”,各景区纷纷推出了丰富多彩、特色鲜明的游览活动。古商城景区策划推出了“魅力淄博——周村古商城”杯全国微电影创作大赛,面向全社会征集视频微电影。

沂源县举办了山东伏羊节民俗旅游研讨会和清明节庙会,来自加拿大奎尔夫大学、山东大学等单位的20余名旅游专家齐聚沂源共同参与和感受民俗活动。潭溪山景区举办了第三届生态旅游节,日均接待游客达4000余人次。玉黛湖景区举办了春游撒欢儿节,活动吸引了来自全市以及东营、滨州等地的自驾车爱好者,三天共接待游客20000余人。

据了解,清明节假期,自驾游、散客游成主流。家庭游、自驾



游等自助游客骤增,散客的比例明显超过团队游客,自驾游和散客所占比例高达90%以上。

乡村休闲旅游也成为人们出游的主要形式。据测算,今年清明节假期选择乡村旅游人数

占总人数的80%以上,形成了250多万人次规模的农村旅游市场。为满足市场需求,各区县依托资源优势 and 特色,适应季节变化和游客需求,精心举办了各种主题乡村旅游活动,推

介安排了丰富多彩的乡村旅游产品,既有以体验农村生活为主的“农家乐”,也有以赏花、健身、增智为主的生态游、徒步游、健身康体游,倡导健康有益的假日休闲生活。

了许许多多外地游客。清明假期,沂源中庄镇东孝村冬暖大棚里成熟的油桃吸引了许多外地游客。本报见习记者 李超 通讯员 武传茂 摄影

头条链接

40万人祭扫 交通未现严重拥堵

本报4月7日讯(记者 姜文洁 通讯员 宋福舟 丁萌) 根据民政部门监测数据,清明假期三天全市出行扫墓的市民近40万人,清明小长假期间到烈士陵园、公益性墓地、社会公墓等地祭扫的车辆为12000辆左右,由于对车辆进行了及时合理疏导,并未出现较严重的交通阻塞。

市民政局通过开展各种文明祭扫的活动,倡导人们提高环保意识。在清明节期间民政部门通过鲜花换纸钱、社区公祭、网上祭祀等方式倡导人们文明祭扫。目前公墓的园林绿化面积已经达到了70%-80%,多年来的鲜花换纸钱的方式也被人们所接受,在这些地方越来越多的人选择献花的方式祭奠先人。而在偏远的乡村受传统封建观念的影响,烧纸等方式依旧是人们祭祀的主要方式。

据市民政局统计,清明小长假期间全市扫墓人数近40万人,其中3日、4日每天有近5万人祭扫。

侧翻



4月4日10时30分,在济青高速239Km+700m处,一辆轿车沿青银高速公路由东向西行驶时,发生侧翻,没有人员伤亡。据了解,因出行车辆比较多,部分驾驶员操作不当,济青高速节日期间共发生10余起事故,多为刮擦、追尾,未出现重大人员伤亡事故。

本报通讯员 于文涛 摄影报道

挂失

张店鲁中装饰材料城聚宇德五金电器商行营业执照注册号370303600338393,挂失。

国际一线服饰品牌 诚招合作代理商或 区域代理整体转让 淄博某大型商场设有专柜 咨询电话:18663666603

假期乘车外出多,粗心乘客真不少

本报4月7日讯(记者 罗静 通讯员 侯汶汶) 清明小长假出行市民大量增多,乘公交车丢东西的大意乘客也不少。据了解,清明小长假期间,在淄博公交直线上共发生了8起丢失物品的事件。

4月4日下午6点15分左右,公交直车站务室进来两名眼

睛弱视的孩子,他们一进来就着急地说:“我的包丢在车上了,能帮我找找吗?”经了解,在淄博盲人学校上学的小郑和同学乘坐博山发往张店的公交车回家,下车时将双肩包遗失在了车上,内有学习用品和钱包。工作人员根据小郑提供的信息,迅速锁定司机胡静的车,并赶紧打电话证

实,终于在胡师傅的车上找到。而在同样的时间段,博山站头上一小伊姑娘也在着急地寻找自己的手机。原来小尹在坐车时睡着了,手机从口袋里滑出,下车后发现不见了,但不知道是哪辆车。经过查找下午班的班次,公交站务员侯汶汶带领失主在停驶的公交车座椅下找到了

丢失的手机。据了解,清明小长假期间,不少市民到各个区县旅游踏青。在乘坐各区县的直达车时,有些粗心乘客就把随身物品丢在了公交车上。据不完全统计,共有8起丢失物品的事件。其中有4名失主的失物已找回,但仍有4名失主的失物未找回。

清明假期济青高速淄博段外出车辆高达10万余车次

走高速出行车辆堪比春运

本报4月7日讯(记者 罗静 通讯员 宋帅 马化目) 清明小长假期间,淄博外出旅游、探亲人数剧增。4月4日至6日,济青高速淄博段外出车辆突破10万余车次,春运期间济青高速单日出行高峰也仅28000余车次。

据了解,小长假首日,济青

高速淄博段外出车辆突破4万余车次。从4日至6日,济青高速淄博段外出车辆高达10万余车次。济青高速淄博管理处的工作人员介绍,春运期间济青高速单日出行高峰也仅28000余车次。因出行车辆剧增,节假日期间,济青高速出现10余起车辆追尾事故。而淄博火车站也迎来了出

行客流的高峰。据了解,4月3日至6日,淄博火车站发送旅客74480人次,比去年同期增长了1万余人次。客流主要发往济南、泰安及青岛、烟台、威海等沿海城市。铁路部门为应对客流高峰在清明期间增加了济南—青岛区间的两趟车次。淄博汽车总站

在节假日期间单日发送旅客超1万人次,比平日发送的旅客人数翻了一番。清明小长假后,即将迎来“五一”小长假。据了解,“五一”劳动节小型客车走高速免费时段从4月29日00:00开始至5月1日24:00结束。免费车辆为7座及以下载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车。

齐鲁晚报车型推荐

与2013年款路虎·揽胜极光共同开启春日发现之旅

——揽胜极光首付50%超低利率金融计划

现向指定银行申请购车贷款,首付50%,剩余的50%可在12个月一次性付清,仅需支付1.99%超低利率的利息(即每月月供不超过600元),即刻拥有路虎·揽胜极光。

详情请咨询:淄博宝信汽车销售服务有限公司
地址:山东省淄博市张店区金晶大道196号 贵宾热线:0533 6077333

齐鲁晚报车型推荐

热烈祝贺瑞风S5全国荣耀上市!

轿跑风范 造型之魅 SUV
+轿跑风格设计元素
黄金排量 动力之魅 T动力+6MT
五星底盘 操控之魅 EPS
电子助力+49年底盘动力
豪华智能 舒适之魅 多功能影音系统+双区恒温变频空调
驾乘安全 科技之魅 车身稳定系统+高强度车身

山泉路金悦店 电话:2986868
中心路万盛店 电话:3178688